



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

По факту неэффективного использования бюджетных средств возбуждено уголовное дело

Югорским межрайонным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребления должностными полномочиями).

По версии следствия, в 2014 году департаментом муниципальной собственности администрации Советского района и муниципальным фондом развития жилищного строительства Советского района «Жилище» заключено 120 муниципальных контрактов на участие в долевом строительстве многоквартирных домов в городе Советский на общую сумму свыше 739 миллионов рублей, в том числе за счет бюджета Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в сумме 665 миллионов рублей.

Зная о затруднительном материальном положении указанного фонда, единственным учредителем которого является администрация Советского района, отсутствию у него реальной возможности выполнить в полном объеме обязательства по вышеуказанным муниципальным контрактам, должностные лица администрации Советского района в 2014-2015 годах перечислили денежные средства в размере 575 миллионов рублей на счета Фонда «Жилище». До настоящего времени свои обязательства по контрактам Фонд "Жилище" не выполнил.

По уголовному делу проводится комплекс следственных и иных процессуальных действий, направленных на установление всех обстоятельств преступления, в том числе назначена судебно-бухгалтерская экспертиза для установления точной суммы ущерба, причиненного бюджетам округа и муниципального образования.

05 Августа 2016

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1059007>